

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 77EK/67/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120208150
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 04. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Bušík
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2020:6120208150.3

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávnených: X.) B. U., I.. XX.XX.XXXX, G. B.: XXX XX N., X.) O. U., I.. XX.XX.XXXX, G. B.: XXX XX N., T. E. E.: W. U., I.. XX.XX.XXXX, G. B.: E. XX, XXX XX N., proti povinnému: H. N.H., I.. XX.XX.XXXX, G. B.: XXX XX N., o vymożenie zameřkaného výživného vo výške 3740,28 Eur, beřného výživného vo výške 30% zo sumy životného minima na kařdé nezaopatrené dieťa a trov exekúcie, o návrhu oprávnených na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

- I. Súd návrh oprávnených na vykonanie exekúcie o d m i e t a.
- II. Súd oprávneným nárok na náhradu trov exekučného konania nepriznáva.

odôvodnenie:

1. Oprávnení sa návrhom na vykonanie exekúcie podaným prostredníctvom súdneho exekútora: JUDr. Vojtech Markovič, PhD., so sídlom: Bratislavská cesta 4303, 945 01 Komárno, IČO: 42 211 077 (ďalej len ako „súdny exekútor“) a doručeným súdu dňa 16.01.2020 domáhali od povinného vymożenia zameřkaného výživného vo výške 3740,28 Eur, beřného výživného vo výške 30% zo sumy životného minima na kařdé nezaopatrené dieťa a trov exekúcie na základe exekučného titulu - Rozsudok sp.zn. 10P/31/2014-24, vydaný Okresným súdom Komárno dňa 27.10.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.10.2014 a vykonateľnosť dňa 16.11.2014 (ďalej len ako „exekučný titul“).

2. Súd opätovnými výzvami z dní 27.01.2020 a 26.02.2020 adresovanými súdnemu exekútorovi opätovne vyzval oprávnených, aby v lehote 10 pracovných dní odo dňa doručenia predmetných výziev doplnili návrh na návrh na vykonanie exekúcie, a to konkrétne o špecifikáciu obdobia (mesiacov), za ktoré si oprávnení od povinného uplatnili nárok na úhradu zameřkaného výživného v celkovej výške 3740,28 Eur. Súd oprávnených zároveň opakovane poučil, že v prípade ak návrh na vykonanie exekúcie nebude v lehote a spôsobom stanovenom predmetnými výzvami vyššie uvedeným spôsobom doplnený, súd návrh na vykonanie exekúcie podľa ust. § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietne. Predmetné výzvy boli súdnemu exekútorovi doručené dňa 27.01.2020 resp. 26.02.2020.

3. Posledným dňom lehoty na splnenie si povinnosti zo strany oprávnených na základe súdnych výziev bol deň 11.03.2020. Oprávnenými v stanovenej lehote nedošlo k doplneniu návrhu na vykonanie exekúcie spôsobom stanoveným súdnymi výzvami.

4. Podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“) ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti odstránil, a poučil ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

5. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

6. Nakoľko zo strany oprávnených nedošlo ani po opätovných súdnych výzvach k doplneniu návrhu vyššie uvedeným spôsobom, súd v exekučnom konaní nemôže pokračovať, a preto návrh oprávnených na vykonanie exekúcie podľa cit. ust. § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

7. Podľa § 199a ods. 1 Exekučného poriadku, trovami oprávneného sú výdavky na zastupovanie v exekučnom konaní v súvislosti s podaním návrhu na vykonanie exekúcie a v súvislosti s návrhom povinného na zastavenie exekúcie, výdavky na zaplatený súdny poplatok a hotové výdavky spojené s podaním návrhu na vykonanie exekúcie.

8. Podľa § 199b Exekučného poriadku, oprávnený a povinný v exekučnom konaní platia trovy, ktoré im v konaní vzniknú a trovy svojho zástupcu.

9. Podľa §199d ods. 1 Exekučného poriadku, oprávnený má voči povinnému nárok na náhradu účelne vynaložených trov, ktoré v konaní platil, v rozsahu, v akom ich súd uviedol v poverení na vykonanie exekúcie alebo dodatku k povereniu na vykonanie exekúcie, ak ide o výdavky na zastupovanie v exekučnom konaní v súvislosti s návrhom povinného na zastavenie exekúcie.

10. Podľa § 35 ods. 1 Exekučného poriadku, do vydania poverenia na vykonanie exekúcie je účastníkom konania oprávnený. Po vydaní poverenia na vykonanie exekúcie sú účastníkmi konania oprávnený a povinný; iné osoby sú účastníkmi len tej časti konania, v ktorej im toto postavenie priznáva tento zákon. Ak súd rozhoduje o trovách exekútora, účastníkom konania je aj exekútor.

11. S prihliadnutím na skutočnosť, že došlo k odmietnutiu návrhu oprávnených na vykonanie exekúcie v čase pred vydaním poverenia na vykonanie exekúcie, kde účastníkom exekučného konania sú iba oprávnení a konanie trpí vadou, pre ktorú súd poverenie na vykonanie exekúcie nevydal, súd o nároku na náhradu trov konania rozhodol tak, že oprávneným nárok na náhradu trov exekučného konania nepriznal.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.